



## Висшето училище по застраховане и финанси започна новата учебна година в нова сграда

Доц. д-р Георги Николов - ректор на ВУЗФ

# ЕВРОПЕЙСКО МИСЛЕНЕ, ЕВРОПЕЙСКИ ДУХ И ЕВРОПЕЙСКА РЕАЛИЗАЦИЯ



връзка г-н Николов благодари на преподавателите за високия им професионализъм.

Г-н Николов откри учебната година с пожелание тя да бъде успешна за малкия, но сплотен колектив от студенти, служители и преподаватели. Това го изисква не само времето, в което живеем, работим и учим, но и предстоящото честване

Трябва да се гордеем, защото не са много висшите училища в България, които притежават свое знаме. Гордея се, че нашето достойно училище ще има и своето достойно развято знаме в кратката си история. Миналата година пред нашите приятели от в. „Застраховател прес“ споделих, че училището ни вече я пише. Знамето, което държи в ръцете си, също е част от тази история,

ховане и пенсионно осигуряване, организиран от сп. „ПИК“ с подкрепата на Асоциацията на българските застрахователи и Българската асоциация на дружествата за допълнително пенсионно осигуряване. В конкурса се включиха студенти от повечето висши икономически училища в страната, сред които и ВУЗФ. Между тях АБЗ класира на първо място разработ-

Откриването на новата учебна година става сегатна след дългоочакваното решение на Европейската комисия България да бъде приета за член на Европейския съюз от 1 януари 2007 г. Същевременно ние стартираме учебната 2006-2007 г. в новата си сграда и с най-високия прием на студенти-първокурсници за петте години от съществуването на Висшето училище по застраховане и финанси - 360 - в редовна и задочна форма на обучение, както и при най-голям брой кандидат-студенти от неговото откриване с решение на Народното събрание от 27 юли 2002 г. Това е показател, че ВУЗФ е вече достатъчно известно и предпочитано висше училище, което предлага обучение по престижни и перспективни за обединена Европа специалности - застраховане и осигуряване, финанси и счетоводство и контрол.

С тези думи се обърна доц. д-р **Георги Николов** - ректор на ВУЗФ, към първокурсниците, изпълнили на 2 октомври т. г. до краен предел залата, където се състоя тържественото откриване на новата учебна година в също така изцяло новата собствена сграда на училището, за което доц. Николов благодари дълбоко на президента и председателя на настояществото на висшето училище доц. **Григорий Вазов**.

Поздравявам ви с избора да продължите образованието си в това специализирано висше училище, което има голямо бъдеще, независимо от трудностите в неговото развитие, типични и впрочем за всяка млада образователна институция. Уверявам ви, че тук ще бъдете обучавани от квалифицирани преподаватели, ще получавате

от административните служители, ще намерите нови приятели. Вярвам, че ще полагате усилия за трайно усвояване на преподаваните ви знания и умения и ще допринасяте за утвърждаване на ВУЗФ сред водещите висши икономически училища в страната.

Приемането на страната ни в ЕС през 2007 г. е твърде важно за всички, които се обучават тук, изтъкна доц. Николов. Те трябва да имат европейско мислене, дух и подготовка за успешна реализация на европейския трудов пазар. Убеден съм, че първият випуск на ВУЗФ, който се дипломира през юли тази година, ще се реализира успешно на този пазар. Гаранция за това е много доб-



през 2007 г. на петгодишнината от създаването на училището, станало наша съдба и наш дом на знанието.

Към присъстващите на тържеството с „Добре дошли“ се обърна доц. Григорий Вазов. Подчертавайки голямото значение на материалната база, доц. Вазов подчерта, че все пак за един университет най-важното нещо са неговите студенти и преподаватели. Той пожела на всички спорна и успешна година и връчи на ректора доц. Николов под аплодисментите на цялата аудитория един от символите на ВУЗФ - университетското знаме. Г-н Николов изтъкна, че за него е чест да поеме в ръцете

си символа на висшето училище. Скоро знамето редом с националния трикопър и знамето на ЕС ще се развее на пилоните пред сградата на училището, което ще стане една от най-сериозните образователни институции в Европа.

рата теоретична и практическа подготовка, която получават студентите тук. В тази

която творим заедно, изтъкна г-н Николов.

По традиция с приветствени думи към първокурсниците се обърна и председателят на Студентския съвет **Виктория Манова**.

Обявени бяха и награди на отличили се студенти. Разработката на дипломатката **Степа Георгиева** на тема „Модел за допълнително доброволно пенсионно осигуряване“ е класирана на първо място по време на научна-

ката на тема „Конкуренцията на застрахователния пазар“ на **Петрана Ашравир Вахран** - четвъртокурсничка от ВУЗФ, за което тя също получи награда. Другите студенти от ВУЗФ, взели участие в конкурса, са **Велко Ненков**, **Петя Николова**, **Румен Христов** и **Джанел Мехмед Фучиджи**. На всички тях е осигурен стаж във водещи застрахователни компании.

Г-н Николов честити на отличилите се студенти и призова присъстващите да се включват по-активно в предвидените и през тази година студентски форуми. Нека броят на отличените да става все по-голям, пожела доц. Николов. В едно висше училище не само се обучава и преподава; още от студентската скамейка студентите трябва да свикват



с научно-изследователска работа и да придобиват уменията да анализират. Това е необходимо за тяхната успешна професионална реализация.

И ние от екипа на в. „Застраховател прес“ се присъединяваме от сърце към пожеланията за успешна нова учебна година в новата сграда на ВУЗФ. Както напомним на студентите една от присъстващите преподавателки, „следобед занятията продължават“. Защото - освен съединението - и учението прави силата...

Г-н Николов обяви и резултатите от първия национален студентски конкурс по застра-



**СЛАВИМИР ГЕНЧЕВ**  
Снимки  
**ГЕОРГИ ДЕРМЕНДЖИЕВ**